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Könyvajánló:

Harmadik szem c. könyvének olvasói már megismerkedtek Lobszang Rampa beavatásának történetével, bepillantást nyerhettek a rejtelmes Tibet életébe, a tibeti buddhizmusba, és figyelemmel kísérhették a harmadik szem megnyitásának különleges testi és szellemi műveletét, melynek során a szerző tisztánlátóvá vált és hozzáfogott küldetése beteljesítéséhez.

A harmadik szemtől a testelhagyásig folytatja a történetet, mégsem hagyományos életrajz, hiszen nem elsősorban azt tárja elénk, hogy Tibet megszállása után Lobszang Rampa miként kísérli meg felhívni a világ figyelmét hazája nehéz sorsára, hanem azt, milyen változatos és felfoghatatlan eszközei vannak azon keveseknek, akik a beavatást elnyerték.

Telepatikus kommunikáció útján halott mesterek épp úgy érintkeznek tanítványaikkal, mint ahogy az egymástól ezer kilométerre levő szerzetesek. Asztrális utazásaik során pedig bárhová eljuthatnak, ahová a küldetésük szólítja őket.

A testen kívüliség számukra nem egyszeri, véletlen élmény, hanem mindennapos gyakorlat, életük szerves része.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Lobszang Rampa – A harmadik szemtől a testelhagyásig (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Lobszang Rampa: Harmadik szem PDF	Könyvajánló: Tibetről keveset tudunk. Ezért különösen izgalmas olyan szerző művét olvasni, aki autentikusan és irodalmi színvonalon ír erről a számunkra titokzatos világról. Kedd Lobszang Rampa,...


	Lobszang Rampa: Te örökre Doc	Könyvajánló: „Ez a könyv, különleges útmutatások tanfolyama azoknak, akik őszintén érdekeltek, hogy megismerjék azokat a dolgokat, melyeket meg kell ismerni. Először egy levelezési tanfolyam akart...


	T. Lobszang Rampa: A Lhászai doktor Doc	Könyvajánló: A 13. Dalai Láma személyes barátja, a keleti és nyugati orvoslás tudományában egyaránt jártas T. Lobszang Rampa ebben a könyvében ott folytatja életútjának elbeszélését,...


	Dr. Juan Antonio Vallejo-Nágera – Szemtől szemben a depresszióval PDF	Könyvajánló: Meggyötört tekintet, fájdalmas arckifejezés, elesettséget sugárzó testtartás… A szomorúság szobrát lehetne megmintázni róla. Vagy csak beteg? Szinte bizonyos, hogy az, mégpedig „korunk betegségében” a...


	Deepak Chopra – A harmadik Jézus PDF	Könyvajánló: Vajon miért van az, hogy olyan nehéz a krisztusi tanítások szerint élni? Tényleg ezt akarta Jézus? Ki ö valójában? A harmadik Jézus lapjain olyan...


	Yogiraj Boris Sacharow – Harmadik szem megnyitásának gyakorlata PDF	Könyvajánló: A szerző olyan útmutatással és gyakorlati tanáccsal látja el a belső látás, a harmadik szem szervének felébresztésére-revitalizálására vállalkozó tanulót, amit évezredekig titokban tartottak, hogy...


	Darynda Jones: Harmadik sírhant PDF	Könyvajánló: „Nem mondhatnám, hogy meglepetésként hatott rám egy halott ember szellemének látványa a nappalimban. Tény, hogy olyan tündöklően ragyogok, olyan hatalmas fényt árasztok magamból, mint...
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